

POKRETNOST DUHA STARIJEG VEĆ SVEĆENIKA

Težak je bolesnik, a pritište mu leđa i lijep broj godina, pa ipak je još uvijek pun radnog elana.

Sudjelovao sam u pastoralnom poslu, kad mu je župa imala proštenje. Mase su vjernika bile privučene sigurno i radi lijepa ljetnog vremena. Ipak mislim, da ih ne bi bilo u tolikom broju, i iz drugih župa, da već ne znaju iz iskustva, da je u crkvi lijep red, da ima dovoljno prilike za ispovijedanje i da ima u bogoslužju te župe nešto, što smo navikli gledati samo u gradovima: mnogo discipliniranih ministranata u lijepim, čistim odijelima; djevojčice su u bjelini sipale cvijeće pred Presvetim (bila je iza svečane sv. Mise procesija u čast Presv. Srcu Isusovu oko velike crkve); lijepo sviranje i pjevanje.

Par dana iza toga pristupila je i druga grupa djece I. svetoj Pričesti. Oni, koji su primili prvi put svetu Pričest u prvoj grupi, toga su joj dana pristupili drugi put, a sa svima i ostala djeca — bilo ih je svega oko dvije stotine.

I nedavno je čuo taj stari i bolesni svećenik za intervenciju nekog stranog kolege u susjednoj župi: »Trebala bi posebna posuda za pranje korporala, pala i purifikatora!« I taj star već i bolestan svećenik odmah je ovako resonirao u razgovoru s mladim župnikom iz susjedstva: »Vidiš, na to nisam dosada mislio. Odmah ću to provesti i kod sebe.«

Nek je slobodno u naponu svojih fizičkih mladenačkih snaga, svećenik, koji je duhom nepokretan, nepristupačan boljoj praksi, negoli je njegova; ljepšem primjeru, negoli ga on pruža, starac je. Tražimo li primjer u prirodi, on sličí ustajaloj vodi, močvari. Naprotiv, svećenik, koji je već u podmakloj dobi, manifestira mladost svježeg duha, kad rado prima pametne sugestije i povodi se za dobrim primjerom, otklegod oni dolazili.

I star već svećenik može i od mlađega štošta dobra i pametna naučiti. Pa je zato lijepo, ako i primi, kad što sazna, što dotle nije znao. Ali je posebno poželjno, da se mlađi daje poučiti; da s poštovanjem i u duhu svete poučljivosti primi ono, što mu kazuje stariji i iskusniji kolega; a pogotovu, ako za njega zna, da ga i u tome vode samo obziri Kristova kraljevstva na zemlji.

F. KRALIK

Crkva je srce kršćanskog naselja. Nedjelja je srce sedmice. Sv. Misa je srce nedjelje. Neka bude samo jedno srce, ali neka bude zdravo.

D. WALTER

U Crkvi se nije uvijek sve razvijalo u ravnoj liniji prema gore. Bilo je katkada i udaljivanja od onoga što Bog želi. Pojam ljubavi nije uvijek bio savršen. Bilo je razdoblja kad je Crkva više tražila silu nego poniznost, više vlast nego služenje.

Kardinal DÖPFNER